

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004798250

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Innolith Materials AG, Basel

Innolith Materials AG (Innolith Materials SA) (Innolith Materials Ltd.) Hirzbodenweg 95 4052 Basel

Innolith Materials AG, in Basel, CHE-379.263.334, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2018, Publ. 4372503). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Solodovnikov, Konstantin, russischer Staatsangehöriger, in Moskau (RU), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rogazy, Stéphane Michel Patrick, von Eggersriet, in Port, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 26 vom 02.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum:

20.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt